LESOHRATKY: OPAKOVANI
1) Vyber spravné pismeno:

Kdyz se odpoledne vracela z prochas/zky Petruska, upadl ji slat/dky kolacek
na zem. Zvedla ho, a rozdrob/pila ho alespon pro zvifatka. Zanedlouho
priletéli prvni vrab/pci, potom i holub/pi a zobali spolecné drobecky na
chodniku. Rozehnal je projizdéjici chlapec na kolobés/Zce. Drobky pfilakali
také mravence a mouchy a dokonce i jednu misnou vos/zu. K drobeckiim se
k veceru dostala i mys/zZka, ktera se pripliZila ze stinu pod stromy. Dlouho si
ale nepochutnala, zakrous/zil nad ni velky stin sov/fy a tak myska drobek
upustila a utikala se schovat.

2) Spocitej kolik je v textu ptdku, kolik, hmyzu a savc.
Zakrouzkuj zvirata, roztfid je podle druhu do tabulky a pocitej body: Za
kazdého ptaka: 2 body, za kazdy hmyz 6 bod, za savce 4 body.

Ptaci hmyz savci

Body: body: body:

Ktery druh ma nejvice bodU?.......ccceeeeiiiiiiiiiiiiieeeiiieeeeiinnn.



3) Dopln do tabulky podle cvi¢eni 2 Ciselné hodnoty a znaménka: < > =

Savci <>= ptaci ptaci savci
Ptaci Hmyz Savci hmyz
Hmyz savci Hmyz ptaci

4) Na jare se rodi nova mladata. Za predpokladu, Ze ptaci maji 3 potomky,
brouci 10, a savci 4. Kolik madme celkem zvirat?
Pozor! Nezapomen u scitani na zvireci rodice”!
Nakresli do ramecku ten druh zvirete, kterych je i s mladaty.
Nakresli kde bydli (spravné patro lesa: v korunach stromu, na kmeni, na
zemi, pod zemi...)




5) Vyber 3 zvitata, ktera se ti nejvic libi a popis (pfidavnymi jmény), jaka jsou.
Napriklad: Veverka: Veverka je mala, roztomila, hebka a rychla.

6) Napis, kde zvirata bydli, nebo ¢im se Zivi. Oznac ve vybranych vétach
zakladni skladebni dvojici (podmét a prisudek). 4 véty Ukazka v prvni vété:
Veverka bydli na stromé.

7) Co ses dozvédél/a nového?



